

各 位

 上場会社名
 日本鋳鉄管株式会社

 代表者名
 代表取締役社長 日下 修一

(コード番号 5612)

問合せ先責任者 取締役管理本部長 井澤 信之 (TEL 03-3546-7675)

株式会社水研との包括業務提携に関するお知らせ

当社はこのたび、株式会社水研との間で、両者が保有する経営資源を相互補完することにより、各々の事業の発展に資することを目的として、10月19日付で包括業務提携契約を締結いたしました。

1. 包括業務提携の目的と内容

本提携は、株式会社水研及び当社の経営資源を結びつけることにより、各々の事業の発展に資するとともに、社会への貢献度を高めていくことを目的としております。株式会社水研が有する独自性の高い商品を生み出す開発力と当社が磨いてきた製造技術を結びつけることにより競争力の高い高機能品の開発を迅速かつ強力に推進して参ります。また、更なる高機能品の市場拡大を視野に、当社の国内における販売能力に加え、海外も含めたJFEグループの販売網を最大限活用してまいります。

現在取り組みを開始しております新商品についての開発・量産化、既存商品群のさらなる 拡販について、それぞれ協議を進め、個別契約を締結してまいります。

既に、当社で鋳造し、株式会社水研で組立・完成させた特殊配管輸出案件の初回納品を終え、最終ユーザー様より高評価を得て、引き続き受注を頂いております。今後、両者の相互協力を深化させ、戦略的な開発・製造・販売の推進によって、皆さまのお役に立てるよう努めてまいります。

2. 株式会社水研の概要

(1) 名称	株式会社水研
(2) 所在地	滋賀県蒲生郡日野町北脇206番地の7
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長 佐藤 敏之
(4) 事業内容	上下水道管路用継手製品の開発・製造販売及び不断水工事
	設備配管用免震継手の開発・製造販売
(5) 資本金	9560万円
(6) 設立年月	1970年4月
(7) 当社との関係	資本関係、取引関係、人的関係、関係当事者への該当状況
	は特にありません。

3. 日程

(1)業務提携意思決定日	2020年9月30日
(2)業務提携締結日	2020年10月19日
(3)事業開始日	2020年10月19日

4. 今後の見通し

本件による2021年3月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。今後、業績 予想を変更すべき事象が生じた場合は速やかに発表致します。

以上